Departamento de Mateméticas y Estadistica

3 _ IVERSIDAD Segundo parcial de Cleulo TIT ANEC 201610
O L NORTE FILA A
2 : = April 2, 2016
L
Nombre completo: < JO[et'd Ndrd

1. Suponga que para un fabricante el costo C (w y) de producir = unidades de un producto 4 y y unidades
de un producto B, esta dado por
Clz,y) = 3z +y° + 413

v que las funciones de demanda acopladas para los productos estan dadas por
2=10-pa+ps y y=20+pa—1lpp,
donde p4 v pp son los precios de A y B, respectivamente.
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Use la regla de la cadena para evaluar cuando pa = 25 y pp = 4, e interprete los resultados.

2. Encuentre los puntos criticos de la funcién
flz,y) =dey —22* —y° + 4o —

y clasifique cada uno como punto donde la funcién tiene un méximo o minimo relativo, o un punto de
silla.

3. Empleando L unidades de mano de obra y K unidades de capital, una empresa puede elaborar P unidades
de su producto, con P(L, K) = 50L%/3K/3,
A la empresa, cada unidad de mano de obra le cuesta $ 100 y cada unidad de capital empleado le cuesta
$300. La empresa dispone de una suma de $45.000 para propésitos de produccién.
Mediante el método de los multiplicadores de Lagrange, determine las unidades de mano de obra y de
capital que la empresa deberia utilizar con el objetivo de maximizar su produccmn
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Tiempo maximo: 90 minutos.
Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en general, serd
causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude !
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1. Suponga que para un fabricante el costo C(z,y) de producir z unidades de un producto A y y unidades

de un producto B, estd dado por
Clz,y) = (=* + 34° +4)173

v que las funciones de demanda acopladas para los productos estdn dadas por
z=20—1lpa+ps y y=10+p%—ps,

donde p4 v pp son los precios de A y B, respectivamente.

Use la regla de la cadena para evaluar %O_ ¥y C%?— cuando p4 = 4 y pp = 25, e interprete los resultados.
A B

. Encuentre los puntos criticos de la funcién
flz,y) =zt —2® + 22+ 2zy + > + 2y + 5

y clasifique cada uno como punto donde la funcién tiene un méximo o minimo relativo, o un punto de
silla.

. Empleando L unidades de mano de obra y K unidades de cap:ta.l una empresa puede elaborar P unidades
de su producto, con P(L, K) = 25LY3K2/3,

A la empresa, cada unidad de mano de obra le cuesta $200 y cada unidad de capital empleado le cuesta
$600. La empresa dispone de una suma de $90.000 para propésitos de produccién.

Mediante el método de los multiplicadores de Lagrange, determine las unidades de mano de obra y de
capital que la empresa deberia utilizar con el objetivo de maximizar su produccién.

Tiempo maximo: 90 minutos.
Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en general, serd
causal de anulacidén del examen al ser considerado intento de fraude !
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